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夢に向かって 笑顔いっぱい みんなでチャレンジ

楽笑な学校 スタート！

“楽らく 笑 ＳＨＯＷ”な学校 なか１０００笑楽校

グランドの桜も、前庭のチューリップが日増しに花を咲かせて、新しい春のスタートを
お祝いしてくれているかのようです。そして、春は新しい人とのうれしい出会いがたくさ
んあります。
中仙小学校でも、新しい先生方をお迎えする「新任式」と、新しい担任の先生と出会う

「始業式」からスタートして、昨日は、１７人のピッカピカの新入生が仲間入りしました。

新鮮な緊張感が漂うシーンとした体育館に、元気でとっても上手な「杉の木立はすくす
くと～」という歌声が響きました。そして、前回紹介した９人の先生方が「チームなか１
０００笑（なかせんしょう）」に加わりました。
式では、八乙女山の桜やドンパン節などの中仙のよいところの紹介と、歓迎の言葉を６

年生のさんが、さわやかに伝えてくれました。

中仙小学校のみんなのよいところは、
○やさしくて認め合えるところ
○笑顔で明るいあいさつができること

続いて行われた始業式では、新しい学年のスタートに当たって、２人の「はなさん」が
代表で勉強やあいさつのめあてについて、しっかりと力強く発表しました。

３年生・さん ６年生・さん
３年生でがんばりたいこと ６年生としてがんばりたいこと
○困っている人を助け ○下学年のお手本になるあいさつ

ルールを守る１階のリーダーに ○学校のリーダーになって
○習字をきれいに 楽笑な中仙小学校にしていくこと
○二重跳び３０回 ６年生になって楽しみなこと
いろんなチャレンジを楽しみたい ○みんなと計画する修学旅行

○班長としての集団登校

私からは、全校の子どもたちに、令和５年度は

変えずに、楽（らく）する 進と深
変えて、笑いまＳＨＯＷの 新

という「『‘楽笑’な学校』『なか１０００笑楽校』」
の２年目は「しん・しん・しん」「進・深・新」を
目指し、１４３人＋２２人＝１６５人で、いろんな
こと（１６５）にCHALLENGEしていこうと話しました。

その後の学級担任の発表のときは、子どもたちのテンションもヒートアップして、拍手
と歓声が響き渡りました。

新 任 式

始 業 式



元気あふれる１７人の１年生が中仙小学校に仲間入りしました。
担任の先生が名前を呼ぶと、ステージの上に並んだ新入生が、元気に手を挙げて返事を

することができました。とっても「めんこい」新しい仲間たちでした。
式辞では、ドローンや７人のこびとたちを使って、超スマート社会を生き抜くことや、

苦手なことがあってもいいから「できることをやりましょう」というお話をしました。
保護者の皆様とは、成人までの１／３にも当たる６年間の小学校時代の大切さを確かめ

ました。子どもができることまでも親がやってあげるのではなく、将来の自立に向けて、
『失敗すること』や『任せること』を大切にしてほしいということを伝えました。
去年は教室からの参加だった２～６年生までの在校生は、温かでやさしいお祝いの心を

届けようとがんばっていました。心を感じる素敵な入学式になりました。

さっそく「‘楽笑’な学校」
「なか１０００笑楽校」のお手本として、式の中では、担任の先生は二重跳び、支援員

の先生はバスケットの技を披露して「ＳＨＯＷ」を演出してくれました。
また、式の後の「歓迎の部」では、２年生が行事や詩の発表を楽しく進めてくれました。

司会をした６年生の明るく元気な進行もすばらしい「ＳＨＯＷ」でした。
こういう「ＳＨＯＷ」が当たり前に楽しめそうな、うれしい予感がしています。

※別紙のとおり、全ての自転車利用者にヘルメットの着用が努力義務化
されました。各ご家庭でも、この機会に購入と着用を検討してみては
いかがでしょうか。

このコーナーでは、中仙小学校の子どもたちの部活動や
スポーツ少年団での活躍や、各種コンクールなどの入賞を
お知らせしていきます。

☆第３８回秋田県ジュニアグランドチャンピオンスキー大会 （３／２６）
種目・ＳＬ（回転） 小学校５年女子 第１位

☆秋田県スキー連盟公認 第３７回GALLIUM CUP 大回転競技大会 （４／２）
小学校６年女子 第６位

※春休み中も、たざわ湖スキー場や鹿角でのたくさんの大会に出場して、
多くの入賞を果たしています。中仙唯一のすばらしいがんばりに拍手！


